



总比分4:2战胜辽宁, 马布里摘总决赛MVP 北京队四年三冠 CBA新王朝诞生



马布里夺得总决赛MVP

北京队捧起总冠军奖杯



“王朝已经建立了!”在北京更衣室嘈杂的怒吼与欢笑声里,老马的感叹依然清晰,“我说过我们要做到这一切,要为北京建立一个王朝,很多人都说我疯了,但是我相信我的队友、相信我的教练(鹿蕾)、也相信北京首钢,我们做了一切能做的事,我们也有能力做到这一切!”

现代快报记者 黄成宇



翟晓川神兵天降,成北京获总冠军功臣

大将之风 马布里摘总决赛MVP

马布里是纽约的“弃儿”,在尼克斯过得极度不开心,成为美媒口中的恶人。在北京,他找到了家的感觉,四年内三次帮助北京队捧起总冠军奖杯。

本赛季,对于马布里的质疑就没有间断过,认为38岁的老马已经不能够再率队夺冠了。总决赛中,更年轻、更有冲击力的辽宁外援哈德森挑衅马布里,并喷出了“有本事咱单挑”的垃圾话。显然,哈德森认为,马布里已经不足为惧。

马布里用行动做出了回应,总决赛第五战的最后关头,马布里不断突破造杀伤与哈德森的浪投形成对比;昨晚,哈德森扔进不讲理的三分球,试图率队反攻的时候,马布里则用传球稳住了球队的节奏,让胜利牢牢拽在自己手中。



马布里兴奋地做鬼脸

终场哨声响起,马布里将皮球抛向天空,享受总冠军的喜悦。赛后,当宣布马布里为总决赛MVP时,要把掌印印到模具里,所有的队友更是一哄而上地狂撼马布里那双大手。马布里也霸气地举起奖杯。没有人会怀疑的是,马布里是北京队的领袖和灵魂。

神兵天降 翟晓川轰全队最高分

昨晚,北京队砍下全队最高分的不是马布里,也不是莫里斯,而是拼命三郎翟晓川,他全场砍下27分,命中5记三分球。下半场,当他一个一个空心入网的三分命中后,北京队逐渐靠近了他们四年中的第三个总冠军奖杯。

事实上,翟晓川在总决赛前五场比赛中总共只得到29分。状态只能算是平平,因此辽宁队在防守上并没有对他加以特别的关注,而翟晓川开场后更多的还是靠着篮板给予球队进攻上的支持。第三节进行到还剩6分31秒时,翟晓川连续

抢下三个进攻篮板,让人看到了他对总冠军的渴望。

第三节中段,面对辽宁队的攻击波,翟晓川连续命中两记三分,帮助北京队以70:61领先。央视解说员霍楠忍不住说道,“今天翟晓川用自己异常活跃的前场篮板和精准的三分接管了比赛。”领先后的翟晓川依然没有放松,第三节辽宁队最后一攻,翟晓川在前场对手严防死守,甚至收不住脚一度冲上了场边的技术台。这份拼劲也是北京队能够夺取总冠军的一把利器。

声音 北京主帅闵鹿蕾:感谢队员

比赛非常艰苦,赛制改革对我们很大挑战,在这过程之中,常规赛也好,季后赛也好,半决赛总决赛都遇到很大挑战,这个团队,这群孩子真是不容易,克服了很多困难,大家始终团结一致,始终积极向上,无论在多困难的情况下,都始终坚信我们的信心,都坚信队友,坚信我们的训练,坚信我们能走到最后,功夫不负有心人吧,感谢队员们吧。



闵鹿蕾与队员相拥

花絮



T恤中间的“牛B”字样被“贴标”

总冠军T恤被“贴标”

北京队战胜辽宁队成功卫冕,赛后,所有北京球员身着赞助商定制冠军纪念T恤进行颁奖典礼。有意思的是,T恤中间图案有“牛B”的字样,篮协认为这个设计不妥,因此在领奖前,所有球员的T恤胸前中间位置都用黑色胶带贴起来了。

链接

第五次屈居亚军 辽宁创尴尬纪录

比赛最后时刻,辽宁队员并没有放弃,即便已经失去悬念,他们仍然拼命追分,这份精神令人动容。最终,辽宁队在主场以98:106不敌北京,总比分2:4屈居亚军,这也是辽宁队史上第5次获得CBA联赛第二名,亚军次数超过了新疆队,成为CBA获得亚军最多的球队。

辽宁队在1997-1999年期

间,连续三年闯入总决赛,但又都不敌八一队,获得尴尬的“三连亚”。此外在2007-2008赛季,辽宁队也曾经打过总决赛,结果当时他们以1:4不敌广东队,拿下第4个亚军。

五次进入总决赛,五次屈居亚军,辽宁队想要打破“千年老二”的宿命,只能等待下赛季再战了。